



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

EDITAL Nº 17/2023 – PROEX

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE APOIO PEDAGÓGICO E
AÇÕES DE ACOLHIMENTO ESTUDANTIL**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis (Proex) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), por meio de sua Diretoria de Assistência e Integração Estudantil (Daie), torna pública a **RETIFICAÇÃO II** ao Edital n. 17/2023 – PROEX, que tem como objetivo desenvolver e fortalecer a trajetória acadêmica de discentes da Unifesspa, a partir de sua atuação junto à Política de Assistência Estudantil da Unifesspa.

Onde se lê:

5.1 O fomento ao edital é oriundo do Programa Nacional de Assistência Estudantil (PNAES), no valor total de R\$ 18.900,00 (dezoito mil e novecentos reais), exclusivo para pagamento de bolsas com valor mensal de R\$ 450,00 (quinhentos e cinquenta reais), a serem pagas por um período de 6 (seis) meses a ocupantes ativos das vagas ofertadas, a partir do início das atividades do (a) bolsista, e enquanto durar o vínculo deste (a) com o programa, respeitada a validade deste edital.

(...)

9.1 O presente edital seguirá as etapas e prazos, conforme apresentados no cronograma do Quadro 2 a seguir, a serem divulgados na página de editais: <https://editais.unifesspa.edu.br>:

ETAPAS	PRAZOS
Período de atividades do(a) bolsista.	03/07/2023 a 29/12/2023
Período de vigência do edital.	25/05/2023 a 29/12/2023
Pagamento das bolsas	Julho a dezembro de 2023

Leia-se:

5.1 O fomento ao edital é oriundo do Programa Nacional de Assistência Estudantil (PNAES), no valor total de R\$ 37.800,00 (trinta e sete mil e oitocentos reais) sendo R\$ 18.900,00 (dezoito mil e novecentos reais) do PGO-PROEX-Unifesspa do ano de 2023, e R\$ 18.900,00 (dezoito mil e novecentos reais) referente ao ano de 2024. Esses recursos são de uso exclusivo para



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

pagamento de bolsas com valor mensal de R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais), a serem pagas por um período de 12 (doze) meses a ocupantes ativos das vagas ofertadas, a partir do início das atividades do (a) bolsista, e enquanto durar o vínculo deste (a) com o programa, respeitada a validade deste edital.

(...)

9.1 O presente edital seguirá as etapas e prazos, conforme apresentados no cronograma do Quadro 2 a seguir, a serem divulgados na página de editais: <https://editais.unifesspa.edu.br>:

ETAPAS	PRAZOS
Período de atividades do(a) bolsista.	03/07/2023 a 28/06/2024
Período de vigência do edital.	25/05/2023 a 28/06/2024
Pagamento das bolsas	Julho/2023 a junho/2024

Marabá-PA, 06 de dezembro de 2023.

Dyeggo Rocha Guedes

Prof. Dr. Dyeggo Rocha Guedes
Diretor de Assistência e Integração Estudantil
Respondendo pela Pro-reitoria
Portaria Nº 1474/2021 – Reitoria
DAIE/PROEX/Unifesspa